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1. Положение акционерного общества в отрасли

В настоящее время положение ОАО «Агрокомплект» устойчиво стабильное. На рынке недвижимости наблюдается постоянный спрос на аренду помещений. Работа с постоянным оптовым арендатором позволяет избегать резких перепадов спроса. На рынке предоставления услуг автостоянки наблюдается высокая конкуренция со стороны более удачно расположенных платных парковок, что в свою очередь заставляет снижать цены на услуги. 

2. Приоритетные направления деятельности

К приоритетным направлениям деятельности общества можно отнести:

1. Сдача помещений в аренду

2. Автостоянка.

3. Отчет о результатах развития общества

В общем, и целом Общество постепенно выходит из длительного кризиса, в котором находилось в связи с неблагоприятными условиями, которые возникли в результате общих проблем, характерных для развития экономики в стране.

В результате вышеперечисленной деятельности поступило средств:

Оптовая торговля - 180 т. рублей

Аренда – 917 т. рублей

Автостоянка – 1117 т. рублей

Доход 2214 т. рублей

Прочие доходы – 4 т. рублей (от списания кредиторской задолженности)

Расход 2297 т. рублей

Расходы не уменьшающие налогооблагаемую базу по прибыли 8 т. рублей

Кредиторская задолженность 971 т. рублей (в том числе задолженность организации за аренду земли 936 тыс. руб.; задолженность поставщикам- 22 тыс. руб.).

Дебиторская задолженность 7306 т. рублей (в том числе задолженность бюджета по НДС – 7171 тыс. руб.; задолженность покупателей 18 тыс. руб.)

Убыток за отчетный налоговый период - 87 т. рублей

4. Перспективы развития общества

Имеющиеся задолженности общества не позволяют совершить принципиально качественный скачек в экономическом развитии, но постепенный выход из кризиса потенциально возможен.

5. Отчет о выплате объявленных (Начисленных) дивидендах

Дивиденды за данный отчетный период не назначались в связи с  убыточностью деятельности за 2006г.

6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью 

ОАО «Агрокомплект»

Основным отраслевым риском является увеличение в регионе количества вновь созданных площадей сдаваемых в аренду. Наблюдается стойкая тенденция уменьшения спроса на складские и офисные помещения, находящиеся в периферийных районах города. Возможный способ противодействия данной тенденции увеличение информированности потенциальных клиентов при помощи рекламы.

Согласно последним тенденциям, в Российской экономике не предвидится резкого или скачкообразного повышения цен на используемое сырье. Ресурсы, используемые в деятельности организации не подвержены ощутимой зависимости от роста цен на большинство товаров, услуг.

Зависимость от повышения цен  на энергоносители не выше, чем в целом по отрасли.

В настоящее время не существует какого-либо реального регионального риска связанного с исполнением своих обязательств по ценным бумагам, за исключением теоретически возможного принятия неблагоприятных актов институтами государственной власти. Риски, связанные с военными конфликтами, чрезвычайным положением, стихийными бедствиями представляются в достаточной мере иллюзорными.

Эмитент не подвержен, каким-либо серьезным рискам, связанным с изменением процентных ставок, курса обмена иностранных валют. Не существует значительной зависимости финансового состояния, ликвидности, источников финансирования или результатов действия от изменения валютного курса. По мнению эмитента высокий уровень инфляции не должен оказать чрезмерно отрицательное воздействие на финансовое положение эмитента. Необходимости в хеджировании не имеется. 

Сдача в аренду недвижимости на данный период времени не нуждается в государственном лицензировании. Общество не создавало дочерних или зависимых обществ по долгам, которых несет юридическую ответственность. Реальными рисками является возможность потери арендаторов на оборот свыше 10% от общей выручки. В связи с этим эмитент может столкнуться с проблемой отсутствия потенциально возможной прибыли. Это отрицательным образом скажется на исполнении обязательств по ценным бумагам.

7. Перечень сделок (крупные и заинтересованные сделки) 

За отчетный период общество не совершало, каких либо крупных и заинтересованных сделок.

8. Состав совета директоров

Левшуков Виктор Леонидович 1968 года рождения; - председатель совета директоров; 569 обыкновенных акций – 10, 6654%

Трунин Владимир Геннадьевич 1968 года рождения; 1164 обыкновенных акций 21,8181%

Сметанников Анатолий Михайлович 1968 года рождения 722 обыкновенных акций 13,5332%

Лукашкин Александр Евгеньевич 1960 года рождения; - акций не имеет

Набатчиков Даниил Викторович 1979 года рождения; - акций не имеет

Генеральный директор – Ушмаров Максим Андреевич 1969 года рождения.

9. Сделки по отчуждению или приобретению акций.

Согласно данным регистратора общества ЗАО «Учетная система» за отчетный период  зарегистрированного перехода акций не отмечено.

10. Сведения о лице, занимающем должность единолично

исполнительного органа.

- Ушмаров Максим Андреевич 1969 года рождения, образование – высшее, с 20.05.2000 г. по 15.01.2003 г. – заместитель директора ООО «Компания Модуль - Сервис», с 16.01.2003 г. – заместитель директора ООО «Фирма Интерим», с 24.01.2005 г. является генеральным директором ОАО «Агрокомплект» и генеральным директором ОАО «Рязаньоблснаб» по совместительству, не является акционером Общества.

11. Размер вознаграждения по результатам 2006 года.

Вознаграждений, выплат, премий органам управления ОАО «Агрокомплект» по итогам 2006 года не предусмотрено.

12. Сведения о соблюдении Кодекса корпоративного поведения.

Кодекс корпоративного поведения в ОАО «Агрокомплект» соблюдается.

